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        โครงการจัดทำคู่มือกำกับดูแลสถาน
ประกอบการ ฯ 

สถาบันวิจัยและให้คำปรึกษาแห่ง   
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์
               6  พฤษภาคม 2551
เรื่อง
ขอเชิญประชุมรับฟังความคิดเห็นต่อร่างคู่มือ “การพัฒนาระบบการจัดการสารเคมีอันตรายสูง
  
ที่มีการนำเข้าในโรงงานอุตสาหกรรม”
เรียน
ผู้จัดการโรงงาน / ผู้จัดการฝ่ายอาชีวอนามัยและความปลอดภัย  
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1.    รายละเอียดและกำหนดการประชุมรับฟังความคิดเห็น 
2. แบบตอบรับการเข้าร่วมประชุมรับฟังความคิดเห็นฯ
3. แผนที่แสดงที่ตั้งโรงแรมเอเชีย 


ด้วยสถาบันวิจัยและให้คำปรึกษาแห่งมหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์  ได้รับมอบหมายจากกรมโรงงานอุตสาหกรรม ให้ดำเนินงาน “โครงการจัดทำคู่มือกำกับดูแลสถานประกอบการ: คู่มือเพื่อพัฒนาระบบการจัดการสารเคมีอันตรายสูงที่มีการนำเข้าในโรงงานอุตสาหกรรม”  และเพื่อให้เกิดความปลอดภัยในการนำเข้า การขนส่ง การเก็บ การใช้ และการกำจัดกากของเสียจากสารเคมีอันตรายสูง และเพื่อให้บ็บ้ญการจัดทำคู่มือดังกล่าว มีความถูกต้อง สมบูรณ์ จึงได้กำหนดจัดประชุมรับฟังความคิดเห็นต่อร่างคู่มือ “การพัฒนาระบบการจัดการสารเคมีอันตรายสูงที่มีการนำเข้าในโรงงานอุตสาหกรรม” ในวันศุกร์ที่ 16 พฤษภาคม 2551  เวลา 09.30 - 16.00 น. ณ ห้องกิ่งเพชร โรงแรมเอเชีย  กรุงเทพมหานคร ดังรายละเอียดโครงการตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 1 


สถาบันวิจัยและให้คำปรึกษาแห่งมหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์จึงขอเรียนเชิญท่านหรือผู้แทน รวม 2 ท่าน เข้าร่วมประชุมรับฟังและให้ข้อคิดเห็น ข้อเสนอแนะต่อร่างคู่มือ “การพัฒนาระบบการจัดการสารเคมีอันตรายสูงที่มีการนำเข้าในโรงงานอุตสาหกรรม” ในวัน เวลาและสถานที่ดังกล่าวโดยไม่เสียค่าใช้จ่ายใดๆ ทั้งสิ้น ทั้งนี้โปรดยืนยันการเข้าร่วมประชุมในแบบตอบรับตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 2 ภายในวันที่ 13  พฤษภาคม 2551 อนึ่ง ร่างคู่มือ “การพัฒนาระบบการจัดการสารเคมีอันตรายสูงที่มีการนำเข้าในโรงงานอุตสาหกรรม” จะจัดส่งให้เฉพาะกับผู้ที่ได้รับแจ้งยืนยันการเข้าร่วมประชุม เพื่อใช้ศึกษาล่วงหน้า และหากมีความประสงค์จะสอบถามข้อมูล โปรดติดต่อ นางสาวจุฑามาศ  ทรัพย์ประดิษฐ์  ผู้ประสานงานโครงการฯ หมายเลขโทรศัพท์ 02-218-3962 หรือ 089-794-8883  โทรสาร 02-219-2251


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา







ขอแสดงความนับถือ
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(รองศาสตราจารย์ ดร. นุรักษ์ กฤษดานุรักษ์) 
 หัวหน้าโครงการวิจัย
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